



扫一扫“码上居住”

流动人口居住证便民新举措

B02 主打

人民医院南侧路段 增设机非隔离护栏

本报4月17日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊 于潘蕾) 4月17日,记者经过德城区东方红路市人民医院南侧路段时,发现该路段悄然有了新变化——机动车道和非机动车道中间已经安装了机非隔离护栏。据德州交警直属一大队介绍,隔离护栏约为400米左右,东方红路的湖滨大道至新湖大街路段,于4月12日安装完毕,机非护栏安装后该路段通行效率和乱停乱放现象将得到明显改善。

明显改善。
东方红路人民医院
路段平日人流、车流量

大，很多就医群众选择在医院南侧小门出入，很多出租车经常会在此等待乘客，占用非机动车道，非机动车只得在机动车道内行驶，导致该路段通行压力增大，同时交通事故发生率增加，给市民的安全出行带来了很大的隐患。

“安装机动车和非机动车隔离护栏能有效减少行人和非机动车乱穿行、车辆违法停车等交通违法行为,可有效预防交通事故发生,改善交通秩序”德州市公安局交通警察支队直属一大队副大队长周勤表示。



今日本报B叠4版 本版编辑·掌掌茅 善编·魏巍

The image is a horizontal promotional banner for China Welfare Lottery (福彩). It features a red and yellow color scheme with fireworks in the background. On the left, there's a logo for "China Welfare Lottery" with the text "福彩 CHINA WELFARE LOTTERY". Below it is a large, stylized yellow text "特大喜讯" (Great News) with "GOOD NEWS" underneath. To the right of this is the text "福彩双色球一等奖 647.7 万元喜降德州" (CFLP Double Color Ball First Prize 647.7 million yuan falls in Dezhou). In the center, there's a large red text "献爱心, 买福彩, 中大奖!" (Contribute love, buy lottery, win big!). Below this is a smaller text "给公益一份关心, 给梦想一个机会, 相信梦想, 助力公益 [中国福利彩票]" (Give public welfare a concern, give dreams a chance, believe in dreams, support public welfare [China Welfare Lottery]). At the bottom, it says "德州市福利彩票发行中心" (Dezhou City Welfare Lottery Sales Center). There are also logos for "双色球 UNION LOTTO" and a phone number "96677" with "福彩客服热线" (Customer service hotline for lottery). On the right side, there's a QR code and the text "扫描添加关注 德州福彩官方微信" (Scan to follow the official WeChat account of Dezhou Welfare Lottery). A small gift box icon with the character "奖" (Prize) is also present.

王辉:用心经营,他的投注站连获殊荣



4月的鲁北大地上春意盎然，15日，我们来到位于德城区向阳南大街机床厂附近的37140028号投注站，还没进门就听到屋内传来站长王辉对彩友的热情招待声。王站长从2013年开始经营投注站，在他的用心经营下，彩票站的销售量逐年攀升。

“7、18、22……几倍？这是您的彩票，请收好。”当我们来到投注站时，王站长正在与彩友交流，忙得也是不可开交。

王辉告诉我们，每天到站购彩的彩友络绎不绝，从早上开始营业一直到晚上关门，基本没有空闲时间。

“这也源于彩友对站点的信任吧，很多彩友都喜欢到这里来。”王辉说，建站以来，站点在周围小区树立了良好的口碑，不少彩友闲暇之时都会到站里一坐，相互切磋一下购彩技巧。

而说起站点的经营，王辉坦言，起初并不是很顺利。他告诉我们，刚建站的第一个星期，几乎没怎么有彩友的光顾。当时自己急得焦头烂额，在站里也是坐立不安。“考虑到租用的房子，没有多少营业额，每天还得付出一部分费用，真的很犯愁。”王辉说，直到后来，他在妻

子的帮助下开始“走出去”，彩票销售量才开始慢慢好起来。

“当时，我们几乎天天都到周围小区或站点附近搞活动。比如：‘猜号送鸡蛋’等等。”王辉说，主要目的就是宣传投注站、宣传彩票玩法，吸引市民到站了解投注站、了解彩票投注方式。在他的大力宣传下，投注站慢慢步入正轨。多年来，王辉一直非常注重宣传。在他的投注站内随处可见自己制作别具特点的宣传标语、网络热词等，不乏其中。

不只是注重宣传，王辉对待彩友也是非常用心。每次双色球、七乐彩、3D等玩法开奖前，他都会在朋友圈发消息提醒彩友关注。开奖后也会及时



把开奖信息发到朋友圈。来的人多了难免有些彩友把自己携带的物品落在站点，每当发现有彩友遗忘在站点的物品时，他都精心地保管好直到失主来认领。也正是他这种细心的工作，赢得不少彩友的

信任

在王辉的用心经营下，其投注站的销售量逐年攀升，并多次获得“优秀投注站”“标兵单位”等荣誉称号，2018年该站点还获得德城区的销售冠军。**(崔伟 路龙帅)**